

Több munkahely = 14. Havi nyugdíj



A JÖVŐ SZÖVETSÉGE

A munkát terhelő adók tíz százalékpontos csökkentésével Magyarországon létrehozható legkevesebb 120-150.000 új munkahely, és ennek eredményeként 2006 és 2010 között be lehet vezetni a 14. havi nyugdíjat. A munkát terhelő adók csökkentése a munkahely-teremtés eszköze. Amennyiben a Fidesz megkapja a választók bizalmát, 2006. július 1-vel a munkát terhelő adókat 29-ről 19 százalékponttal csökkentjük. 1998 és 2002 között a munkát terhelő adók 39-ről 29 százalékponttal csökkentek. Ennek eredményeként sikerülhetett 2002 után bevezetni a 13. havi nyugdíjat.

A munkát terhelő adók csökkentésével Magyarországon három év leforgása alatt 236.000 új munkahely jött létre, beindult a gazdasági növekedés és nem csökkentek, hanem kifejezetten nőttek a társadalom-biztosítási kassza bevételei. 2006 és 2010 között a munkát terhelő adók újabb tíz százalék-pontos csökkentésével Magyarországon egy éven belül létrehozható legkevesebb 120-150.000 új munkahely, és ennek eredményeként 2006 és 2010 között be lehet vezetni a 14. havi nyugdíjat.

Magyarország többre képes. Többre képes, és ebből részesülnie kell nem csak a munkát keresőknek és a munkát vállaló embereknek, hanem azoknak is, akik

ma már megérdemelt pihenésük éveit töltik, ezért van szükség a 14. havi nyugdíj bevezetésére.

Magyarországon jelenleg 400.000 ember van munka nélkül, és további 300.000 ember csak alkalmi munkából él. A munkát terhelő adók mérséklésével elindul a gazdasági növekedés. Egy ilyen mértékű adócsökkentésnek és az ennek köszönhetően létrejövő új munkahelyeknek számításaink szerint legalább 3 százalékos mértékű kihatása van a nemzeti jövedelem növekedésére. Ez további munkahelyek létrejöttét segítheti, mivel várhatóan minden az adócsökkentésnek köszönhető új munkahely a következő évben legalább további három-négy új munkahely létreho-

zását eredményezi. Ennek következtében Magyarországon az előttünk álló tíz esztendőben az első esztendő 120.000 új munkahelye után akár még kétszer annyi új munkahely is keletkezhet.

A magyar nyugdíjasok kiadásai az elmúlt három évben egyre csak nőttek. Emelkedtek a gyógyszerek és a lakásfenntartás költségei is. A magyar átlagnyugdíjak az európai uniós átlag negyedét sem érik el. Több mint egymillió ember még ennél a 63.000 forintnál is kevesebb pénzből kell hogy megéljen hónapról hónapra. A polgári kormány idején – a rendszerváltás óta először – minden évben emelkedett a nyugdíjak reálértéke. Fontosnak tartjuk az egyszeri juttatásokat, így a 13. és 14. havi nyugdíjat is. A nyugdíjasok számára a minden hónapban megjelenő százalékos emelés is fontos, kiszámíthatóságot, biztonságot jelent.

Domokos László

*Szarvas, Gyomaendrőd,
Békésszentandrás, Csabacsüd,
Hunya, Kardos, Kondoros,
Örménykút országgyűlési
képviselője*

Egy százalék

Hamarosan elkövetkezik az adóbevallások időszaka, amikor ismét rendelkezhetünk adónk egy-egy százalékaról az általunk kiválasztott szervezetek javára. Hogy a szarvasi és környékbeli adófizetők döntését megkönnyítsük, mint minden évben, idén is közzétesszük az adózási határidők előtti hetekben (vállalkozók adóbevallásának beadási határideje február 15., magánszemélyek adóbevallásának beadási határideje május 22.) azon szarvasi és környékbeli szervezetek adatait, melyek jogosultak az adó egy százalékára. Várjuk tehát azoknak a szervezeteknek a jelentkezését, akik lapunkban szeretnék közzétenni felhívásaikat.

A szarvasi Városi Könyvtár köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, a Városi Könyvtár közhasznú alapítványa javára ajánlották fel. A 2004. évi jövedelemadóból kapott összeg: 63.586,- Ft, melyet pályázaton nyert pénzünket kiegészítve könyvtári rendezvényekre, könyvtári dokumentumok vásárlására, hordozható CD rádiómagno vásárlására fordítottunk, felhasználva támogatóink, olvasóink további adományait is. Bízunk további támogatásukban, melynek segítségével könyvtári szolgáltatásaink színvonalának emelését szeretnénk elérni, s további eszközök, dokumentumok vásárlására szeretnénk fordítani.

A Szarvasi Bibliothéka Alapítvány adószáma: 19057347-1-04. Az Alapítvány nevében: Tusjak Lászlóné ügyvivő

A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány ez évben is köszönettel fogadja a magánszemélyek jövedelemadó-jának 1 %-ára vonatkozó felajánlásokat.

Az Alapítvány adószáma:
18376201-1-04

A Középhalmi Misszió adószáma:
18371550-1-04

Köszönik

A Szarvasi Gyermekek és Ifjúsági Alapítvány megegyeszer köszönetét fejezi ki azoknak akik a 2003 évi SZJA-juk 1%-val támogatták munkáját. Az SZJA törvény előírásának megfelelően közöljük hogy ez az összeg 95895 ft volt, s ezt az APEH 2004 októberében utalta számlánkra valamint azt, hogy a fenti összeget teljes egészében a 2005 májusi Ruzicskay művészeti verseny támogatására használtuk fel!

Tisztelettel:

Remlinger László
a kuratórium elnöke

Figyelem!

A szarvasi Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium 2006. január 28-án 10.00 órától felvételi eljárást megelőző írásbeli vizsgát tart a jelentkezett nyolcadik évfolyamos tanulók számára.

Alapítványi bál

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy a SZARVASI VAJDA PÉTER ALAPÍTVÁNY

2006 február 4-én

19 órától tartja
alapítványi bálját

az iskola aulájában

Jegyvásárlás (helyfoglalással):

2006. január 16-ától (8 és 15 óra között)

az iskola titkárságán

(Szarvas, Vajda Péter u. 20. I. emelet)

a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola Igazgatója

a Szarvasi Vajda Péter Alapítvány Kuratóriuma

Fidesz fogadóórák

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Szarvasi Csoportja fogadóórát tart a piac mellett lévő irodában hétfőtől péntekig 15-18 óráig. Pénteken a piacon 9-11 óráig Babák Mihály polgármester várja az érdeklődők kérdéseit és észrevételeit, ugyanebben az időben a Fidesz-irodában Závoda Ferenc és Hodálik Pál önkormányzati képviselő tart fogadóórát.

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését 2006. február 2-án (csütörtökön) 17 órai kezdettel tartja.

A tagság megjelenésére feltétlen számítunk a szimpatizánsokat, szívesen látjuk.

A rendezvény helye: Szarvas, Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége